

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Dešťová voda a její hospodaření na pozemku mateřské školy, projekt vytápění mateřské školy.
Jméno autora:	Bc. Miroslava Hakenová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K125 – Katedra technických zařízení budov
Vedoucí práce:	Ing. Roman Musil, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	K125 – Katedra technických zařízení budov

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	splněno
ZADÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE BYLO SPLNĚNO.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	D - uspokojivě
STUDENTKA KONZULTOVALA OBČASNĚ A NESYSTEMATICKY. BYL KONZULTOVÁN PROJEKT VYTÁPĚNÍ, PROHLUBUJÍCÍ ČÁST POJEDNÁVAJÍCÍ O HOSPODAŘENÍ S DEŠŤOVOU VODOU KONZULTOVÁNA NEBYLA.	

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	E - dostatečně
PROJEKT VYTÁPĚNÍ JE ZPRACOVÁN NA LEPŠÍ ÚROVNI, NEŽ PŘI MINULÉM ODEVZDÁNÍ DP. STUDENTKA DOPLNILA HYDRAULICKÉ VYVÁŽENÍ OTOPNÉ SOUSTAVY OKRUHŮ PODLAHOVÉHO VYTÁPĚNÍ A OTOPNÝCH TĚLES. VE SCHÉMATU ZAPOJENÍ ZDROJE TEPLA MÁM VÝHRADY HLAVNĚ K ZAPOJENÍ ELEKTRICKÉHO KOTLE. PROHLUBUJÍCÍ ČÁST VYUŽITÍ DEŠŤOVÝCH VOD JIŽ OBSAHUJE VÝPOČET EKONOMICKÉ NÁVRATNOSTI, ALE JE OTÁZKOU ZDA SE POČÍTÁ S TÍM, ŽE BY BYLO NUTNÉ Z DEŠŤOVÉ VODY PLATIT STOČNĚ ČI NIKOLIV. NÁVRATNOST JE DLE MÉHO NÁZORU MOC RYCHLÁ.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	E - dostatečně
PRÁCE OBSAHUJE PŘEKLEPY, NEVHODNÉ FORMULACE A STYLIZACE TEXTU.	

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	C - dobře
BYLY ODCITOVANÉ VŠECHNY ZÁKLADNÍ PRAMENY.	

Další komentáře a hodnocení	
BEZ PŘÍPOMÍNEK	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **E - dostatečně**.

Datum: 31.1.2017

Podpis: